沈丽丽

# 敬业奉献

#### 镇宣教文卫中心副负责人 金维杰

2020年初的疫情防控,金维杰肩挑舆论 宣传重任,他夜以继日地采访、撰稿、宣讲、 推送,一连20多天没顾家。疫情期间不能聚 会学习,如何把党的政策、抗疫知识宣传出 去,成为金维杰主攻的艰题。最终他征得镇 党委政府的支持,利用镇里现有资源,开发 了线上宣讲模式,达到了预期效果,每场听 众达500多人。他还协调相关部门通过微 信、抖音、微博、公众号等,广泛宣传镇里的 抗疫经验、先进典型,传播泊里好声音,赢得 了各界的广泛好评。

#### 泊里社区工作人员 陈立霞

2020年,陈立霞授领了一项特殊而光荣 的任务:担任镇里的人口普查员。她谨记"大 国点名,没我不行"的使命,短时间内就成了 镇人普办的业务骨干,为镇里人口普查员开 展培训达30多场次。正式普查开始后,她走 遍全镇102个村居,宣传政策、传递信息、解答 疑惑。为确保普查无误,陈立霞将所负责的 普查区域划分为37个普查小区,高质量完成 了社区人口普查工作,推动了全镇人口普查 工作走在全区前面,保质保量完成了第七次 人口普查任务。

# 封家官庄村村民 丁志蕾

2012年,丁志蕾的丈夫遭遇车祸落下肢 体二级残疾,她独自撑起了四口之家。由于 收入不济,她的家庭被确定为建档立卡贫困 户。在泊里镇的持续帮扶下,丁志蕾被推送 到青钢当上了工人。来到青钢洛起修磨车间 后,她努力向师傅学习。经过学习、企业培 养,现在丁志蕾已经走上技术岗位,可以独自 熟练地操作天车悬臂吊运钢胚。

#### 镇发展保障中心副负责人 丁凯旋

自2013年进入发展保障中心后,丁凯旋先 后主导并完成了青连铁路、地铁13号线、董梁 高速的全线清点、补偿工作;完成了金能科技 新材料、美锦氢能产业园项目清点补偿工作及 泊里镇东庄、沙岭子等6个村的村居改造工程。 2020年清明节前后,丁凯旋参与完成了对镇级 坟墓搬迁工作中44个村5533座坟墓及临时怀 念堂的7696个骨灰盒的搬迁、清点、航拍、数据 核对及资金兑付工作。国庆节假期,丁凯旋牺 性休假时间,参与完成"黄岛项目"涉及的1743 亩土地清点评估工作及青岛港开发涉及的小 庄、丰台、营上3个村庄的搬迁工作,目前正对 接204国道绿化提升工程涉及的朱家河、河西、 东封等的拆迁、补偿工作。

## 泊里镇社会治理中心负责人 张则波

张则波凭借毅力、热情和恒心,带领全 镇45名专职网格员进村入户、走街串巷,取 得了优异的社会治理工作成绩单。2020年 初的疫情防控期间,他和同事管控外来人 员,及时转运董家口港海关下船外籍船员, 筑起疫情防控墙;汛期,他协调并与藏马救 援队一起安全转移孤寡老人多名;中秋节 前,他带领工作人员去外地协调要回辖区农 民工工资20多万元。2020年,中心累计受理 处置公众投诉6575件,按期办结率达100%, 群众满意率达到95%以上,泊里镇社会治理 中心有48人获凭新区"网格员月度之星"。



全维杰



陈立霞



丁志蕾



丁凯旋



张则波

## 履职尽责

泊里退役军人服务站负责人

接任泊里镇退役军人服务站负责人一

职后,沈丽丽边学边实践,很快融入角色,并 带领工作人员创出了"六化六心"的工作方

法。2020年,镇退役军人服务站获评青岛市

首批星级退役军人服务站。日常工作中,沈

丽丽把退役军人的烦心事放在心上,为他们

提供政策咨询、法律援助等。辖区内有位退

役军人的孩子患上罕见病,家庭负担陡然加

重,她获悉后,多番打探为其联系心理医生,

开展心理疏导援助,并建立帮扶台账。倍受





沈丽丽

# 感动的退役军人在孩子痊愈后第一时间加 入藏马救援队,成为一名公益志愿者。 镇政府农业农村中心副负责人 崔航

一年多来,崔航天天去贫困村庄的街巷 摸底,镇域内贫困村庄、贫困群众的数量和情 况,他都清楚明了。疫情发生后,他为贫困户 发放消毒液、米面等物资,经常走访并提醒他 们戴口罩、勤洗手。为确保实现脱贫攻坚完 美收官,他协调并联合多个部门携手开展相 关工作,先后为辖区内的服务对象解决实际 问题1183个,从而使全镇脱贫攻坚达到了"两 不愁、三保障"。凭借优异成绩,2020年,他获 评"新区脱贫攻坚先进个人。"

从脱贫攻坚的门外汉到行家里手,王怀



王怀明

## 镇农业农村中心负责人 王怀明 明说自己是靠学习和对工作的真挚情感换 来的。2020年是脱贫攻坚关键年,为助力泊 里镇打赢脱贫攻坚战,王怀明时常提出合理 化建议。4月份的自查评估阶段,王怀明曾 连续工作近两个月不休息,他积极协同行业 部门,共同推动脱贫过程中的义务教育、基 本医疗、住房安全等政策全面落实。他还先 后整改落实相关问题826个,促进全镇脱贫 工作获得省、市、区各级领导的肯定,最终推

镇发展保障中心副负责人 刘帅

动泊里镇获评"全省脱贫攻坚先进镇"。

刘帅在工作岗位上艰苦奋斗,勤恳奉 献,锐意进取。他善于转变工作方式,扎实 完成上级下达的工作任务。他参与完成了 泊里镇东庄、沙岭子等6个村的村居改造工 程;参与完成了小塔山村异地搬迁工作。 2020年他和团队顺利协调完成了小庄、丰 台、营上、耿家岚四个村庄共计1200余处房 屋的村庄整体搬迁以及200余处三产的拆除 工作;为保证"黄岛项目"的顺利开工,他协 调清理海域养殖区700余亩;完成了庙东、湾 崖、南庄、魏家滩、代家庄四个村庄的回迁工 作,保证了搬迁村庄顺利分房回迁。





# 泊里派出所四级高级警长 盖克涛

"立足本职,忠实履责"是盖克涛从警后 直秉承的理念。2020年,单位的记录资料 中清晰记载着盖克涛行进的每一步足迹:参 与打击处理各类违法犯罪152人,破获各类 案件100余起,调处矛盾270多件,在镇域内 发现整改隐患漏洞177处。日常生活中,他 一有工作就停不下来,巡逻、值守、破案、调 解……作为党员,他处处带头,在落实安全 管理制度、维护社会治安方面积累了丰富的